
 

Първокласници от Шесто ОУ „Св. Никола“ в Стара Загора
станаха собственици на фабрики в интерактивен урок
Петък, 13 Март 2026

Интерактивно занимание запозна децата със света на професиите, предприемачеството и екипната
работа

 

Първокласниците от I „Г“ клас на Шесто основно училище „Св. Никола“ в Стара Загора се включиха в
интерактивен образователен урок, посветен на професиите и предприемачеството. Инициативата има
за цел да запознае децата по достъпен и забавен начин със света на труда, бизнеса и екипната работа. 

В рамките на заниманието главният експерт Вероника Петкова от отдел „Инвестиции, енергийна
ефективност и зелен преход“ към Община Стара Загора представи пред учениците какво означава да
имаш собствена фабрика и как се развива един бизнес. 

Чрез специално подготвена интерактивна игра децата влязоха в ролята на предприемачи и създадоха
свои фабрики - за торти, играчки и сладолед. Работейки в екипи, учениците трябваше сами да решат
какви професии са необходими за функционирането на тяхната фабрика. Те обсъждаха идеи,
подреждаха и залепваха различните професии върху специални табла и представяха решенията си
пред своите съученици. 
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По този начин децата не само научиха повече за различните професии, но и развиха умения за работа в
екип, креативно мислене и вземане на решения. 

Инициативата се реализира с подкрепата на класния ръководител на I „Г“ клас Антония Андреева и
ръководството на училището. По думите на г-жа Андреева екипната работа между ученици, родители и
учители е от ключово значение за изграждането и развитието на децата, а подобни инициативи
допринасят за по-активното им участие в учебния процес и насърчават интереса им към различни
професии. 

Подобен тип образователни дейности показват колко важно е децата да бъдат стимулирани още от
ранна възраст да мислят креативно, да работят заедно и да развиват идеи, които в бъдеще могат да се
превърнат в успешни инициативи и бизнеси.
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